

香港文匯報訊（記者 李思穎）曾志偉大前晚在迪士尼樂園酒店大搞派對慶祝60大壽，到賀圈中人多不勝數，各人愈夜愈High，酒過三巡便在台上「發功」大唱粗口歌，有嘉賓煙癮大發在場內吸煙，頓時變了成人樂園，昨日志偉親電迪士尼道歉，若然為朋友帶來麻煩也願意一人承擔，志偉如此有義氣，相信眾友們又怎會責怪於他！

志偉昨日以福幼基金會創作董事身份出席「童同心」慈善活動，並與小朋友遊戲宣揚樂於助人訊息，大會又準備cup cake為志偉慶祝生日。

**小朋友已離場才抽煙**  
說到他在迪士尼慶生爆粗兼抽煙，被指「教壞細路」，志偉表示：「今(昨)早已致電迪士尼，跟他們交待，其實我們是完全守規則，有人質疑我包下幾個主題區是霸地方，其實全世界的迪士尼都會這樣做，包下一至兩個主題區給團體，而且一早便把消息放上網，現場有20個路牌指示，又安排在大部分遊客離開的下午5時才開始。自己生日原意是在10號那天跟好多好朋友慶祝，14號當天是園府統請，老少咸宜。」

他又指當日很多藝人的父愛母愛出晒來，又有三代同堂，續說：「我女兒也說嘍她沒帶她到過樂園玩，我同個女和孫女一起玩過山車都算創舉，感覺自己花上很多時間在工作上，忽略了其他事，這次當補償又好，總之很開心，之後便去酒店吃自助餐，晚上十點前個孫女回房睡，其他人就送仔女走。當寶珠姐走了之後，我開始飲第一杯酒，Party正式開始，一直以為是私人派對，沒想到有人混進來，我安排多個方法慶祝，也是想多些私人時間。」

至於賓客在場內抽煙，志偉謂：「因外面有記者，我便叫他們不要出去抽煙，免得破壞迪士尼形象，當然不抽煙是最好，不過小朋友在場時是沒有人抽煙的。今早致電給迪士尼和朋友，如果造成任何麻煩由我一人負責，朋友均說豈會有麻煩，迪士尼都話無須道歉，也知我是大細路，而且我們是租酒店FunctionRoom，係私人活動，好多團體都會玩到好癲，又會擺喜酒，有新娘新郎都要洞房，不是小朋友地方，是希望給大家開心。樂園方面也很開心我到來，他們覺得這是香港迪士尼，我是香港標誌。」

**認玩到癲會講粗口**  
說到他們大唱粗口歌，志偉說：「我是大細路，阿梅經常開我玩完一代又一代，

跟我的編劇都是地下樂隊，玩到癲的，人總要抒發，如果見唔到我講(粗口)即係我唔開心，但沒想到會有第三個不相熟的人到來，以為是很close的派對，若然影響到其他人感到抱歉。」

當晚帶醉的志偉指余詩曼平時講粗口很流利，對此，志偉笑說：「我rap啫，除了農夫之外，普通市民都識rap。每次講的都不同，我見人講人話，見鬼講鬼話，做人不用想太多，正如我說過要活在當下，行出去便忘記所有東西，60歲要盡歡。」

**梁家輝攝影帝興奮暢飲**  
當晚出爐影帝梁家輝醉得狂嘔，志偉指對方是第一醉倒，因不停有人向他敬酒祝賀，志偉說：「他得獎當晚同我講一定到我的派對，佢話今次在多位朋友的公平競爭下得獎特別開心，也飲得特別多，(他是否回TVB拍劇?)是的，應該明年一月，之前叫他回來拍劇時便不大願意，怕會被指無得撈返回TVB，現在得埋獎更加好，佢話可以度期，(酬勞多少?)為錢返來便沒意義，他在當時得令回來拍劇是最好，雖然不是拍我監製的劇，但沒所謂。」提到中國的劉家輝，志偉說也有關心此事，家輝這地步最需要對自己有信心，有信心就企得起身。

**阿B稱唱粗口歌純尋開心**  
又，當晚有出席志偉在迪士尼搞派對的鍾鎮濤，便在微博有感而發說：「至於我們在私人派對唱粗口歌，是出於善意。既然都是成人，自己開心，又可以帶歡樂給人，又沒傷害人，豪情高歌，何樂而不為？」但就沒提及抽煙的事。

當晚鍾鎮濤亦有上台助興。(網上圖片)



### 主持有線節目 盧海鵬再「試咪」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）有線電視昨日舉行「6.1啟動儀式」，宣佈娛樂平台將於6月1日全面高消化，以及會推出兩條全新高清晰頻道「高清晰奇妙台」及「高清晰寶台」。昨日有線並邀得鄭美雲、盧海鵬、唐寧、關楚傑、魏駿傑、梁思浩、岑寶兒、何佩瑜(Jeana)、陳靜儀(Mia)及林一峰等擔任特別嘉賓，並於會上介紹「高清晰奇妙台」的新節目。

大會安排3位年輕男主播即場向Cally求婚，分別送上700多卡的假巨鑽、鮮花、狗仔仔以及大騾肌肉，見到巨鑽的Cally即雙眼發光笑道：「我搵到我的人生目標了。」不過最終Cally沒一個睇得上眼。司儀就笑指他們3個因為都不是姓林所以被拒絕？Cally表示不關事，只因她接受不到姊弟戀，而且她擇偶喜歡「食腦」及大過自己的男士。

打頭陣出場的盧海鵬大跳《江南Style》，他將與唐寧合作主持嬉笑罵罵電視圈歪風的節目《掃毒大家庭》，台上鵬哥又再「試咪」。

日前有報指有線因減少娛樂新聞報道要裁員，第一波會裁掉13人，有線執行董事曾展章就報道作出否認：「我們之前都沒炒過人。」不過問到之後又會否裁員？他就有所保留指人手有調動都很正常。



**北京國際電影節開幕 15部中外影片角逐「天壇獎」**  
香港文匯報訊（記者 馬琳、李茜婷 北京報導）第三屆北京國際電影節昨晚在北京天壇祈年殿前拉開帷幕。本屆北京國際電影節共有來自63個國家的1300多部影片參展，300多位來自國內外電影界的知名人士參與。電影節還首次設立「天壇獎」，15部來自中外的優秀電影將參與10項大獎的角逐。

# 樂園開派對玩得太癲挨批 迪士尼指私人包場容許 志偉願致歉



志偉在迪士尼舉行的「成人派對」惹非議。

## 自掏腰包搞慶功 城城開唱無休止

香港文匯報訊（記者 李思穎）郭富城上月在紅館順利完成一連九場演唱會，前晚他自掏腰包搞慶功宴，慰勞一班台前幕後工作人員，雖然這次是公司安排，城城便出錢全力支持，他笑謂：「打開銀包便像銀行一樣。」說到他在金像獎頒獎禮當晚，也有請鄭秀文(Sammi)吃宵夜，城城反問：「點解大家都知道，我和Sammi在華納是同公司，彼此認識20年，雖然大家沒合作過拍電影，既然撞到請食飯很平常，(安仔也在場?)係呀。」城城演唱會叫好叫座，問到可會開Part 3?他謂：「希望個唱能令一班Dancers以我作目標向理想前進，今次個唱的舞台仍可變化，當然有機會再開Part 3，自己仍想走入紅館，做個唱是永無休止，就如音樂沒有休止符!演唱會是我生命一部分，現在當中場休息，就如音樂劇一樣。」



城城宴請個唱台前幕後的工作人員大吃一餐。

影，最後因劇本不合擱置下來，暫時主力宣傳電影。說到《寒》片兩位導演得獎後均稱要為城城寫個好劇本，城城說：「因《寒》片奪9個獎，但我無份提名，他們覺得對不起我，便在責怪自己，但我對獎項不會太介懷，(有消息指將邀請周潤發和劉德華跟你一起合作?)自己當演員也有十年，曾經被人家說又舞台又電影，在爭飯食，自己最感恩是在這兩方面都有天賦，現在會主力拍電影，其次便是音樂。」

對於鄭中基當年為重新出發，所以放下音樂轉到電影發展，城城並不認同這想法：「掉低音樂又點，咁想係錯，每個人都都有planning，像成龍是國際級演員，好威，難道我去荷里活又打功夫嗎?每個人方向唔同，獎項亦難控制，所以拍好戲和有好票房是我目標。」

## 朱璇坐朋友順風車惹緋聞 苟芸慧稱沒靠汪圓圓認識闊少

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）前華姐朱璇（見圖）近日被雜誌指她搭上已婚富豪，昨日朱璇在電視城就緋聞作出回應，她解釋雜誌封面的照片，是她出席完曾志偉在會展的生日派對後拍下的，當時她是坐朋友老公的順風車回家，那位朋友也在車上，車內還有巫啟賢及其他朋友。



資料圖片

另外，曾志偉首度為TVB監製的新劇《Acrobatic Girls》，暫定於6月開拍，全劇預計有30集，演員除了有毛舜筠及陳慧珊外，戲中幾位女主角的年青版人選一直未有落實，昨日志偉就聯同TVB幾位高層樂易玲、梁家樹及陳維冠等在電視城進行秘密試鏡，共有140位女生試鏡，初選後會有第二次面試，之後作討論，最終會選出7位女生。

劇中有幕嘉慧要求方中信捐精，方中信笑言現實當中蒙嘉慧的生育問題要由鄭伊健負責。他自己不再追多個小朋友，囡因從未提這要求。

## 《一九四二》入圍競賽單元

北京市市長王安順（見右圖）在致辭中表示，北京國際電影節自2011年創辦以來，在全球電影界朋友和社會各界的關心支持下，堅持共享資源、共贏未來的宗旨，秉承國際性、專業性、創新性、高端化和市場化的理念，着力打造促進中外電影交流合作、繁榮發展的平台，為世界人民了解中國、了解北京提供了新的渠道，也為北京建設東方影視之都、建設中國東特色世界城市注入了新的活力。

